

## 绥宁交警好样的！ 上堡古国救大巴 曲幽谷底送游客



转移游客

刘波 杨继军 涂娟 戴玲

5月2日,是今年五一假期的最后一天,绥宁县公安局交警大队民警按照节前安排,全天在黄桑、关峡和寨市等景区道路执勤保畅。

上午11时许,该大队副大队长向先国带队在黄桑上堡古国景区执勤。此时,那里一辆车号为湘E98085的旅游大巴车,由于不熟悉上堡地形,在车辆掉头时,不慎将车倒入路边的软泥中。眼看着车辆越陷越深,无法从泥潭里驶出,向先国立即让驾驶员熄火停车,随后从周边群众家里借来了锄头、铁铲等挖土工具,与其他执勤民警一起在下陷轮胎前方挖出一条导引沟,想让下陷的轮胎顺着导引沟里的斜坡自行脱困。由于该地土质过于松软,上述让车辆脱困的方法失败。向先国又



帮助被陷大巴车脱困

主动联系相关部门,动用专业施救工具施救。当日晚些时候,被陷车辆被吊出了泥潭。

5月2日中午时分,该交警大队车管所所长范宏荣正带领民警在黄桑曲幽谷景区进行巡逻保畅。这时,他们看到一轮无号牌的货运三轮摩托车慢悠悠地从黄桑方向驶往景区。范宏荣示意该车停车接受检查。经过检查,该车存在着无号牌、驾驶人无驾驶证等

违法行为,更严重的是该车货箱里还坐了六七个游客。

为了确保游客的安全,范宏荣当即对这辆违法车辆进行了暂扣,并要求所有游客立即下车,同时考虑到游客都是外地人,不熟悉景区情况,加之景区没有其他公共交通工具,游客很容易发生危险,范宏荣安排执勤车将游客安全地送到目的地。

## 3个孩子卖书 体会赚钱的辛苦

记者 陈星

本报讯 5月3日晚上,在城南公园人大路17.5影城门口,三名约莫七八岁左右的孩子蹲在那里,在他们前面摆放着一块尼龙布,布上面摆满了大大小小30余本书,这是他们三个拿来卖的。

不一会,一名年轻妈妈牵着自己的儿子从此处经过,其中的一名孩子立马就从地上站了起来,很有礼貌地叫“阿姨”,从布上面拿起一本书介绍起来,称这是侦探小说,而且书很便宜,买一本吧。这位年轻妈妈很感动。她说,自己的孩子比他们看起来还大些,都没有这些孩子懂事。

卖书的小孩叫徐婷婷,另外的两名孩子王浩和邓灏,是她的邻居,都住在东方明珠小区里面。徐婷婷说,4月30日,妈妈和叔叔阿姨们就从外面搬回来很多的书,让他们三个孩子比赛卖书。三个孩子从晚上7时开始,就将书摆放在在门口卖,到了晚上9

时许收摊回家。

随后,记者联系上了徐婷婷的母亲王晴女士。王晴说,婷婷是家里的独女,家里的四个老人将孩子宠上天,对婷婷的要求是有求必应。每次婷婷想得到什么,就一定要得到,不然就哭闹,得到以后又总是不懂得珍惜。

4月中旬,王晴和邻居们聊天的时候,说起了教育孩子的问题,隔壁的宝爸宝妈们也意识到了这个问题,便称做点什么让孩子知道金钱来得不容易,最后讨论出让孩子们自己去卖书。

王晴说,孩子现在才读一年级,学业负担并不重,让孩子们出去锻炼一下,让他们知道赚钱真的很不容易,以后他们就会懂得珍惜别人的劳动成果了。

邓灏恩的爸爸邓红生说,才短短几天的时间,感觉儿子懂事了。以前他吃饭碗里总是会剩下半碗,现在能够吃得光光的。儿子说,自己卖书感觉好辛苦,那农民伯伯就更辛苦了。

“我给你照了张相,好看吧”

## 新型诈骗短信,千万别点

记者 周芝

本报讯 继“这是你家小孩成绩单……”的短信诈骗后,“XX,我给你照了张相,好看吧……”新型诈骗短信又横空出世。5月3日晚上,市民周女士收到了朋友罗先生发送的彩信,称给她照张相,并附上了网址。“平时往来不多,收到这个信息还真吓一跳。”周女士说。

短信点不点,周女士有些犹豫。“短信前面都写了我的名字,看起来很逼真。”为了提高警惕性,防止上当,周女士特意在网上搜索关于此类诈骗短信的信息,相关信息却寥寥无几。随后,与她共同认识罗先生的另外

一个朋友也收到了一样的短信,但都附上了各自的姓名,且一连发送了几条。周女士与朋友罗先生取得联系后,得知其手机曾经丢失过,并告诉她这是手机病毒,千万不能点,她这才恍然大悟,庆幸自己没有点开网址。

电信诈骗防不胜防,花样层出不穷。对于收到周女士这样的附有网址的短信,不管是熟悉或陌生的号码,市民都不要随意点开。据悉,公安部“电信诈骗案侦办平台”于今年3月3日上线运转。公安部门提醒,遇到电信诈骗财产损失情况,要保存好汇款或转账证据,并报警说清被骗经过,准确提供转出现金的账户和骗子的账户,配合警方做好止付挽损工作。

## 贫困患者失窃 医护人员帮扶

伍洁 郭晓波

本报讯 5月4日上午9时30分,在市第二人民医院脑血管专科大楼上演温情的一幕,该院的广大职工排着长队给失窃医药费的贫困患者张小光现场募捐爱心款。

今年36岁的张小光,家住新邵县小塘镇马卜江村。2013年12月20日,张小光突发脑出血,在市中心医院开颅手术治疗花费了13万元,后转到市第二人民医院康复治疗。身体恢复出院后,他在外面打点小工还账。去年4月,张小光再次突发脑梗塞住院,至今生活不能自理。屋漏偏逢连夜雨,去年他父亲、母亲也先后出现中风,瘫痪在床。家里三个小孩因没钱交学费,无法正常完成学业。

今年4月30日晚上,张小光将借来的5000元医药费放在医院睡觉的枕头边,不幸深夜被小偷盗走。医院得知这个消息后,5月3日,由该院工会和团委牵头,在院内的QQ工作群和微信群发布向张



图为该院职工正在积极募捐。伍洁 摄

小光爱心募捐的倡议,号召全院职工于5月4日集中给张小光募捐。同时,院方还通过申请轻松筹平台,发动社会爱心人士帮他筹集善款。截至5月4日中午12时止,该院共有69名职工募捐了4410元爱心款,轻松筹平台筹集了5667元善款。

## 男子行窃未遂竟车内酣睡,被抓现场

龙亚男

本报讯 嫌疑人彭某在邵东县城采取拉车门的方式盗窃车内财物,东西没有偷到却在车内睡着了,没想到被车主刘某当场抓获。

4月24日晚上8时,刘某将一台红色轿车停靠在青年路家门口的马路边。凌晨2时多,刘某来开车时,发现自己车内副驾驶位坐着一名陌生男子,闭着眼睛在呼呼大睡。刘某立即叫醒了该陌生男子,并问其为何在自己车内。陌生男子拉开车门

拔腿就往外跑,刘某顿时觉察出了该男子很有可能就是小偷,便立即追了上去,最终将该男子抓获。

抓获的男子叫彭某,据彭某交代,他4月25日凌晨1时多在街上闲逛,看到马路边停了许多车辆,便萌生了行窃的念头。随后,他一台台地去拉车门盗窃,终于拉开了受害人刘某的车门,由于在车内未找到值钱的财物,彭抽了根烟,便若无其事地睡起安稳觉来,直到被抓。

目前,彭某因盗窃未遂被邵东县公安局行政拘留。